

## 习近平会见全国优秀县委书记

新华社北京6月29日电 中国共产党成立100周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平29日上午在北京亲切会见全国优秀县委书记,向他们表示诚挚问候和热烈祝贺。

上午11时30分,习近平等来到人民大会堂东大厅,全场响起热烈掌声。习近平等走到受表彰的优秀县委书记中间,同大家亲切交流并合影留念。

中共中央政治局委员、中央办公厅主任丁薛祥,中共中央政治局委员、中央组织部部长陈希参加会见。

全国优秀县委书记表彰会议29日下午在京举行。陈希在会上说,习近平总书记亲切会见与会同志,充分体现了党中央对县委书记的高度重视和深切关怀。广大党员干部要以受表彰的优秀县委书记为榜样,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,铸牢忠诚品格,坚守人民情怀,弘扬务实作风,砥砺前行,锤炼过硬本领,保持清廉操守,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

河北省阜平县委书记刘靖、浙江省安吉县委书记沈铭权、湖北省武汉市黄陂区委书记曾晟、四川省若尔盖县委书记泽尔登、甘肃省东乡族自治县县委书记马秀兰分别在会议上发言。为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,大力选树先进典型,激励广大党员干部更好地奋斗新时代、奋进新征程,经党中央同意,中央组织部决定,对在县(市、区、旗)委书记岗位上取得优异成绩的103名同志授予全国优秀县委书记称号。

## 庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式在京隆重举行

### 习近平向“七一勋章”获得者颁授勋章并发表重要讲话 会见全国“两优一先”表彰对象 李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席活动



6月29日,庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式在北京人民大会堂金色大厅隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向“七一勋章”获得者颁授勋章并发表重要讲话。

新华社记者 丁林 摄

6月29日,庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式在北京人民大会堂金色大厅隆重举行。习近平等领导同志同“七一勋章”获得者合影。

新华社记者 谢环驰 摄

新华社北京6月29日电 弘扬功勋模范精神,奋进伟大复兴征程。庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式29日上午在北京人民大会堂金色大厅隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向“七一勋章”获得者颁授勋章并发表重要讲话(讲话全文见2版)。习近平强调,一百年来,一代又一代中国共产党人,为赢得民族独立和人民解放、实现国家富强和人民幸福,前仆后继、浴血奋战,艰苦奋斗、无私奉献,谱写了气吞山河的英雄壮歌。在庆祝中国共产党成立一百周年之际,我们在这里隆重举行仪式,将党内最高荣誉授予为党和人民作出杰出贡献的共产党员。

习近平指出,“七一勋章”获得者都来自人民、植根人民,是立足本职、默默奉献的平凡英雄。他们的事迹可学可做,他们的精神可追可及。他们用行动证明,只要坚定理想信念、坚定奋斗意志、坚定恒心韧劲,平常时候看得出来、关键时刻站得出来、危难关头豁得出来,每名党员都能够在民族复兴的伟业中为党和人民建功立业。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、赵乐际、韩正,国家副主席王岐山出席颁授仪式。中共中央政治局常委王沪宁主持。

8时45分,“七一勋章”获得者集体乘坐礼宾车从住地出发,由国宾护卫队护卫前往人民大会堂。人民大会堂东门外,高擎红旗的礼兵分列道路两侧,18名礼兵在台阶上持枪伫立,青少年热情欢呼致敬。“七一勋章”获得者沿着红毯拾级而上,进入人民大会堂东门。党和国家功勋荣誉表彰工作委员会有关领导同志等,在这里集体迎接他们到来。

人民大会堂三楼金色大厅,气氛热烈庄重。巨幅红色背景板上,“七一勋章”图案熠熠生辉。背景板前,18面鲜艳的红旗分列两侧,18名英姿挺拔的解放军仪仗队礼兵在授勋台两侧持枪伫立。

9时58分,伴着欢快的乐曲,习近平同“七一勋章”获得者一同步入会场,全场起立,热烈鼓掌。10时整,解放军军乐团号手吹响仪式号角,颁授仪式开始。随后,《义勇军进行曲》奏响,全场高唱中华人民共和国国歌。(下转2版)

## 庆祝中国共产党成立100周年大会将隆重举行 习近平将发表重要讲话

新华社北京6月29日电 庆祝中国共产党成立100周年大会7月1日上午8时在北京天安门广场隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将发表重要讲话。

届时,中央广播电视总台和新华网将进行直播;全国各级广播电视台频道、主频率,各新闻网站、新媒体平台同步转播。

## 不忘初心 牢记使命 山西省庆祝中国共产党成立100周年图片展开展 林武蓝佛安等参观展览并重温入党誓词



6月29日上午,参观“不忘初心、牢记使命——山西省庆祝中国共产党成立100周年图片展”结束后,省委书记、省人大常委会主任林武带领省领导同志重温入党誓词。

山西日报讯(记者 李炼)百年恰是风华正茂,百年仍需风雨兼程。在庆祝中国共产党成立100周年之际,6月29日上午,省委书记、省人大常委会主任林武、省委副书记、省长蓝佛安与省级领导同志一同前往省展览馆,参观“不忘初心、牢记使命——山西省庆祝中国共产党成立100周年图片展”。

林武在参观结束时强调,在即将迎来党的百年华诞之际,我们一同来参观我省庆祝中国共产党成立100周年图片展,看过之后深受教育、深为感动,备受鼓舞、倍感自豪。这一张张图片,全面展示了中国共产党领导山西人民,经过百年奋斗取得的非凡成就、作出的卓越贡献,也从山西一域生动诠释了党的初心和使命,充分印证了党的光荣与伟大。我们重温历史,目的是为了更好展望将来。历史的接力棒已经交到了我们手中。我们要不忘初心、牢记使命,传承红色基因,赓续红色血脉,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,团结带领全省人民,接续奋斗,奋发图强,以昂扬精神状态在全方位推进高质量发展的历史征程中交出优秀答卷。

上午9时许,林武等省领导步入省展览馆大厅。大厅正前方,“不忘初心、牢记使命”八个金黄色大字熠熠生辉,带有中国共产党成立100周年庆祝活动标识的红色展板,象征着中国共产党、中华人民共和国最鲜亮的底色。山西省庆祝中国共产党成立100周年图片展以“不忘初心、牢记使命”为主题, (下转2版)

## 砥柱人间是此峰 ——以习近平总书记为核心的党中央引领亿万人民走向民族复兴纪实

“我们的责任,就是要团结带领全党全国各族人民,接过历史的接力棒,继续为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗,使中华民族更加坚强有力地自立于世界民族之林,为人类作出新的更大的贡献。”

“我们对时间的理解,是以百年、千年为计。”中国共产党即将迎来百年华诞,此时回望中华民族追寻伟大复兴梦想的历史时间,意味深长——

风雨百年,青史可鉴。中国共产党无疑是中华民族当之无愧的坚强领导核心。(下转3版)

## 孙大军看望慰问老党员并深入党支部联系点调研

本报讯(记者 李雅萍)在中国共产党成立百年华诞即将到来之际,6月28日,市委书记孙大军到临县看望慰问老党员和生活困难群众,并深入党支部联系点调研。市领导乔晓峰、油晓峰、李双会一同调研。

“光荣在党50年”纪念章挂在老人胸前,把慰问信和慰问金交到老人手中。孙大军说,革命前辈抛头颅、洒热血,经历了战火洗礼,为新中国的诞生立下了不朽功勋,他们是党和国家的宝贵财富。我们要铭记老同志们的历史功绩,传承弘扬革命精神,引导广大党员干部特别是青年向优秀共产党员学习,铭记历史、接续奋斗。

孙大军详细询问他的日常生活、身体状况,为他送去慰问信和慰问金,并叮嘱相关负责同志要时刻把老党员和生活困难党员的冷暖挂在心上,积极帮助他们解决实际困难。

今年94岁的王殿柱老人是建国前的老党员,1943年入伍,1944年入党,有着77年党龄。看到老人身体硬朗、精神矍铄,孙大军十分欣慰,叮嘱随行的县乡村干部照顾好老人的生活起居,并把

困难党员郭如义1974年入党,曾担任过村小队队长、会计和党支部书记,连

续10年被乡政府评为模范个人。孙大军详细询问他的日常生活、身体状况,为他送去慰问信和慰问金,并叮嘱相关负责同志要时刻把老党员和生活困难党员的冷暖挂在心上,积极帮助他们解决实际困难。 (下转2版)

## 张广勇在石楼县慰问老党员并检查安全生产、环保工作

本报讯(记者 刘子璇)6月28日,在中国共产党成立百年华诞即将到来之际,市长张广勇到石楼县走访慰问老党员50岁以上老党员,并深入灵泉镇、裴沟乡就安全生产和环保工作进行检查。市人大常委会副主任李俊平一同参加。

“老人家,党的生日就要到了,我代表市委、市政府来看望您,向您表示敬意!”灵泉镇马村困难老党员文应祥于1956年7月入党,现已近百岁。张广勇详细询问老人的生活起居、身体健康等情况,为老人佩戴了“光荣在党50年”纪念章,并送上慰问金。他说,老党员是我们党光辉历程的参与者、见证者,是党和国家的宝贵财富,各级党委政府一定要积极主动关心好、照顾好老同志的

生活,努力为他们解决实际困难,让他们切实感受到党的关怀和温暖。在灵泉镇胡家峪沟村老党员高根厚家,张广勇拉着老人的手嘘寒问暖,关切询问身体和家庭生活情况。他说,我们来看望老党员,就是继承发扬前辈的革命意志、斗争精神,牢记初心使命,汲取前进动力。(下转2版)